

市场监管局·强化监管 筑牢防线

“现在市场价格很合理，对咱生活没什么影响，天天也能买到新鲜蔬菜。”8月14日，在县城一家超市，市民张先生向市场监管局的执法人员说，超市里充足的生蔬时鲜和井然有序的购物气氛让他感到很安心。

连日来，针对疫情防控的严峻形势，市场监管局按照县委、县政府的统一部署，组织人力对市场开展多方面、全方位监管，确保市场领域各项防控措施落实落地落细。

该局执法人员深入商超、农贸市场，及时了解企业进货、库存、销售等情况，对蔬菜类、肉类、面粉类等生活必需品价格进行监督检查，及时掌握价格动态；以食品生产加工、贮存、销售环节冷库为重点场所，以冷冻冷藏肉品、特别是进口肉品为核查重点，迅速排查辖区内冷链食品生产经营单位情况；开展零售药店疫情防控督导检查，对辖区内药店落实疫情防控措施和退热药下架工作情况进行全面排查，确保疫情防控工作落实到位。

截止目前，共检查非进口冷链食品超市510家、食品流通领域冷库58家、零售药店144家。所有冷链食品生产经营单位已全部激活“豫冷链”监管系统，4家进口冷链食品经营单位已按照要求暂停运输、销售，4家存在问题的药店也主动停业进行整改。（李万鹏）

赵庄镇：

组织代购员 群众狠点赞

“大米1袋、生抽1瓶、大蒜1斤……”8月14日早上，赵庄镇马辛庄村疫情防控值班卡点，志愿者段兵兵、张晓锋两名“代购员”正在清点头一天通过“橙心优选”预订的生活物资。

疫情期间，赵庄镇通过微信群、大喇叭等广泛宣传引导群众非必要不外出，如需采购生活物资可以由志愿者统一采购。村民采购生活物资需头一天下单，由志愿者通过网上预订统一采购，第二天一早送货员会将物资运送至值班卡点，再由志愿者把生活物资送到各家各户。

“为了不给村里添乱，俺已经一个多星期没出门了，要不是少娟她们几个，哪儿能吃到新鲜的菜和肉。”对于化身“宅急送”的送货上门服务，村民们赞不绝口。

据了解，自疫情防控阻击战以来，赵庄镇有300多名党员干部、群众、大学生主动请缨，坚守在疫情防控一线，与村干部和居民共同构筑了一道坚不可摧的“红色防线”。（雷云晓）

城关镇：新郎官新婚不下“火线”

“杨书记，你还不赶紧回家拾掇拾掇，今黑儿不是要去带被子么？”

老风俗“带被子”，就是在结婚的前一天新郎官需往新娘家把置办的嫁妆被子先带回去。

“没事，还剩一盏灯就装完了。”8月3日傍晚，第二天就是新郎官的城关镇南关社区党支部书记杨丰帅看着最后一盏路灯安装好，才放心的离开。

29岁的杨丰帅当过兵，婚期定于8月4日举行。但是他考虑再三，决定做双方父母的工作，“爸、妈，我当过兵，现在又是社区党支部书记，疫情来袭，我得第一个带头执行县里的精神。”于是，原本定的婚宴全部取消，通知过的亲戚再通知一遍，婚事一切从简。结婚当天，杨丰帅一个人开车早早将妻子接回了家，便完成了人生的大事。他心里想的是南关社区近1.5万常住人口，34个小区如何做好“外防输入、内防反弹”，新婚当天他便毅然决然地返回到疫情防控工作最前线。

南关社区位于县城中心，外来人口多，辖区有34个小区，共设立38个卡口。杨丰帅身先士卒，冲锋在前。

前期宣传和物资保障工作看似简单，但是都需要人力、物力，同时还要解决卡点值班值守人员严重不足的问题。他广泛发动自己的亲戚朋友、辖区老党员、居民群众和大学生志愿者共121人，并主动坚守一线。接着便是逐户排查登记疫苗接种情况和全民健康码，以及18名中高风险地区返宝人员的居家健康监测“五包一”措施落实情况。样样都需要他统筹，样样都必须细之又细、严之又严，确保做到万无一失。

新婚10天了，也是疫情防控最吃紧、最艰难的10天。别说度蜜月、陪妻子了，他压根就没有回家吃过一口像样饭，顿顿在社区不是方便面，就是点外卖，而且每天回家都是夜里12点多。

家是最小国，国是千万家。杨丰帅说：“抗击疫情是我们义不容辞的责任，我们都不是旁观者。作为一名共产党员，我时刻牢记入党时的誓言，随时准备为党和人民牺牲一切。”

这就是一个90后、退役军人、社区党支部书记的担当。（陈峰冰 徐莎莎）

医保局：婚期遇上疫情 移风易俗情更浓

近日，有这样一场特殊的婚礼，没有仪式，没有亲朋好友的参与，没有热闹的酒席，新娘新郎和双方父母只是一起简单吃了顿饭。

这对新人新娘是医疗保障局的一名职工，也是一名入党积极分子。8月4日是这对新人喜结良缘的大好日子，但考虑到当前疫情的严峻形势，双方家人经过商量达成共识：婚礼、婚宴全部都取消。

新婚当天，新郎只派一辆车把新娘接到家，本来计

划几十桌的婚宴，改成了双方父母和新人的家宴。

“疫情容不得心存侥幸，我们必须对家人、对社会负责。疫情当前，大局为重，我们应该自觉遵守上级指示，以实际行动落实疫情期间各项防控要求。”新娘表示，虽然仪式没有举办，但不感到遗憾。

结婚当天下午，新娘就自愿到所在社区参加卡点值班，她说，大家心往一处想，劲往一处使，心连心、手挽手，一定能打赢这场防疫阻击战。（李万鹏 李盼飞）

铁路办：浪漫七夕节 『疫』线夫妻档

8月14日是我国的传统节日七夕节，在铁路办疫情防控工作一线，机关干部、社区网格员张建领、郭晓燕夫妇俩依然坚守在自己的执勤卡点，服务社区居民。

自疫情防控工作开始以来，张建领、郭晓燕夫妇俩被分别安排到铁西社区和铁东社区网格疫情防控卡点。由于工作繁忙，夫妻俩近在咫尺却难得见上一面，俩人更无暇顾及家庭，只能将孩子和老人交给亲戚照料。当被问起今年七夕打算怎么过时，张建领说：“虽然我们岗位不同，但我们目标一致，让我们一起守护万家灯火，让这个‘七夕’变得更有意义。”

在“疫”情前线，像诸如抗疫夫妻档、抗疫母女（子）档、抗疫父子（女）档的还有很多，他们身先士卒，共同上阵，默默用坚守和奉献守护大家家庭的安宁，他们携手并肩、逆向前行，诠释着一份责任与担当。（王克渠）



8月12日上午，县志愿服务联合会的志愿者，先后来到民政局家属院、商酒务镇黄洼村、周庄镇新城名郡小区等疫情防控卡点，为值班人员送去了矿泉水、电灯、消毒液、花露水等物资，并对他们舍小家为大家、越是艰险越向前的精神表示敬意。 武全洲 摄影报道

“爸，今天七夕，打算怎么跟我妈过节呢？”8月14日，闹店镇西牛村17岁的志愿者温静秋俏皮地向旁边同为志愿者的父亲温新生。

这个四十多岁朴实的农村汉子，被闺女这么一问突然红了脸，他挠了挠头，深情地望着卡点另一端正在给进村人员测体温、做登记的“红马甲”代素平。

温新生是西牛村的村干部，妻子代素平是一名普通农村妇女。2016年温新生患淋巴瘤以来，代素平便放弃外出务工机会，留在家中照顾他。平日村里工作多的时候，代素平在忙农活之余也会帮助丈夫。在妻子无微不至、温暖体贴的关怀下，温新生的病情有了很大好转，身体日渐康复，人也积极乐观起来。

闹店镇西牛村：

一家三口守卡点 七夕节里有“浪漫”

面对此次疫情，他们夫妻二人毅然携手共赴“战场”，一同加入闹店镇西牛村志愿服务队。看着爸妈加入，正在读高中的女儿温静秋也不甘落后，积极参与协助健康排查、为居民发放物资、给志愿者做饭等。一家三口忙碌的身影，在防疫卡点演绎了一场特殊“浪漫”。

“比起前线的抗疫工作者，我们这实在微不足道。中午还给大家做捞面条，再加个肉菜，咱们大伙儿就算过节了！”代素平笑着说。

女儿、妻子、丈夫，在这个小小的入村卡点，一家三口被“志愿小红点”连接成线，可又汇聚成面，与众多“志愿红”共同筑起疫情防控的钢铁长城，用小家守护大家安宁。（郭培娟）